



铆足干劲加快发展 躬身笃行造福群众

——全省“三抓三促”行动在我省党员干部中引发热烈反响

抓学习促提升、抓执行促落实、抓效能促发展。连日来，省委、省政府在全省开展“三抓三促”行动在我省广大党员干部中引发热烈反响。大家纷纷表示，要坚持不懈提能力、持之以恒转作风、全力以赴抓落实、一心一意谋发展，以过硬本领、优良作风、扎实成效确保党中央重大决策部署和省委工作要求见行见效、落地生根，不断开创富民兴陇崭新局面。

抓实学习 改进作风

“‘三抓三促’行动旨在引导各级各部门和广大党员干部在学习上下功夫、在执行上铆足劲、在效能上见真章，真正以过硬本领、优良作风、扎实成效为高质量发展赋能聚力。”平凉市纪委副书记、市监委副主任景忠科说，“作为平凉市牵头抓总单位，我们将提高政治站位，主动作为，充分发挥领导小组办公室综合协调、督促指导和统筹调度职责，督促各县(市、区)和部门单位压实责任、紧跟步伐、有力推进，形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。带头做好表率，全面贯彻落实省、市委部署要求，在深学习上下功夫，在抓落实上出实招，在提效能上加速度，切实将开展‘三抓三促’行动实际成效转化为推进纪检监察工作高质量发展的强大动力。同时，立足纪检监察机关职能职责，强化督导落实，加强监督检查，以有力监督和精准问责，确保行动扎实开展、稳步推进。”

“嘉峪关组织部门将深入贯彻省委部署要求，对照紧盯七个突出问题，着力锤炼铸就八项本领、七种能力，以满腔热情、十足劲头、良好状态投入到行动中。”

嘉峪关市委组织部常务副部长邓拜仓说，将突出能力为先、执行为要、效能为王，靠前站位、主动作为。精心谋划组织好主题教育。坚持精准化专业化实战化锻炼干部，有计划地选派优秀干部“上挂”“下挂”。完善高质量发展政绩考核体系，到工业经济、招商引资、项目建设等一线近距离考察识别干部。落实好关心关爱干部政策措施，激励全市干部担当作为，不断开创争先先进位、大抓发展的生动局面。

真抓实干 促进落实

事业成败，关键在人，关键在干。

“全省‘三抓三促’行动动员部署会议要求，把‘三抓三促’行动与做好本职工作、推动事业发展紧密融合，同优化营商环境、扩大招商引资紧密结合。”兰州新区经济合作局负责人汪来红表示，“作为国家级新区招商部门，今年我们将持续在‘强龙头、补链条、聚集群’上下功夫，以全省‘三抓三促’行动为抓手，扎实开展‘引大引强引头部行动’。坚持把产业链精准招商作为突破口和着力点，坚持数量和质量并重、签约和落地齐抓、政策和服务同步，加快

招引一批互补性强、关联度高、成长性好的大项目、好项目。同时，紧盯开工率、资金到位率等重点指标，聚焦项目推进问题，实现全生命周期和全过程全天候为企业服务，加快项目落地推进速度，做到以招商引资的大提升助推兰州新区经济社会高质量发展，以招商引资的大突破助推‘三抓三促’行动走深走实。”

“‘三抓三促’行动对我们基层干部的工作提出了更高目标和要求。我将对标对表，带头学习，铆足干劲，坚持把基层工作做细做好做实。”肃北县党城湾镇党委书记于天峰说，党城湾镇将带领全镇干部群众发展壮大特色产业，通过培育种植大户，重点发展花卉制种、油菜等特色种植业；引导牧民引进优良畜种，提高畜群质量。充分利用丰富的自然景观和特色产业，推进文旅产业融合发展。持续推进环境治理，提升清洁村庄行动治理成果，进一步改善农村生产生活条件。加快重点项目建设，成立工作专班，坚持“周监测、月调度、季盘点”，加快推进党金社区服务中心、党河杏林、宿根花卉制种基地、农房改造、现代科技示范养殖小区等5个重点建设项目，用工作实绩实效让“三抓三促”行动落地落实。

力争到2023年底，8个村集体经济收入均实现明显增长，85%的村集体经济达10万元以上。

立说立行 提升效能

开展“三抓三促”行动，必须坚持用实践检验成效。

“‘三抓三促’行动是推动省委十四届二次全会、省委经济工作会议决策部署落实的有力抓手。”静宁县委书记何鹏峰表示，将坚持目标导向、实干导向、效果导向相统一，注重学习与提升、执行与落实、效能与发展相结合，紧密结合静宁实际，认真谋划、扎实开展“三抓三促”行动，协调推进“能力作风建设提升年”“优化营商环境攻坚突破年”“项目攻坚突破年”活动，引导督促全县各级各部门和广大党员干部以更加开放的视野、更加昂扬的态度、更加无畏的勇气抓落实、干到位、争一流，聚力推动全县高质量发展提质增效，努力交出建设现代化幸福美好新静宁的高分答卷。

民乐县卫生健康局局长肖玺年表示，在今后的工作中，将紧紧围绕省委省政府部署要求，以“三抓三促”行动为契机，坚持新时代卫生健康工作方针，深入推进健康民乐行动，进一步优化资源配

置和分工协作机制，全面贯彻落实医改政策，继续完善医疗救治、公共卫生服务、疾病预防控制、卫生应急处置、卫生监督、妇幼保健等服务功能，建立健全覆盖城乡、结构合理、保障有力、充满活力的现代卫生服务体系。全面加强医德医风建设，保障广大人民群众享有公平可及、系统连续的预防、治疗、康复、健康促进等健康服务，努力全方位全周期保障人民健康。

清水县文旅局局长黄浩文说：“我们将深度谋划推动，全力攻坚克难，不断提升工作效能。积极争取温泉大景区开发、温泉大道项目上半年开工建设，整合串联北山生态旅游景观，打造高品质温泉康养旅游景区，加快建设以县城为中心的全域旅游核心区。积极引进龙头企业，创新合作运营模式，深度开发花舞北山、香怡南塬、花石崖、冯河草原等景区景点，积极谋划建设笔架山大景区，在有条件的城郊村试点打造‘民宿+养老’专业村，大力培育观光农业、民宿体验、森林探险、健康养生、旅居养老等旅游新业态，让清水旅游真正强起来。”

新甘肃·甘肃日报记者 田丽媛 徐俊勇 薛 砚 董文龙 侯洪建 白永萍

今日起，河西大部将再次迎来降雪

全省大部气温下降5℃至7℃

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者王煜宇 于晓明)2月16日下午，记者从省气象局获悉，新一轮冷空气将再次影响我省，17日午后至18日上午，河西大部地方将迎来新一轮降雪，沿山地区可能会达到中雪量级。同时，受冷空气影响，2月17日白天到19日清晨，除甘南州外，全省大部气温下降5℃至7℃。

未来三天全省天气预报如下：2月16日夜间到2月17日白天，河西五市多云转阴，部分地区有小雪，祁连山及其沿山地区有中雪。省内其余地方多云或晴，其中，陇南、天水、平凉三市局部地方阴有小雪(雨)。另外，河西五市有4至5级西北风，阵风7级，局部地方有沙尘。2月17日清晨，兰州、临夏、定西、陇

南、天水、平凉、庆阳等市州局部有雾；2月17日夜间到2月18日白天，河西五市和白银、兰州、临夏、定西等市州阴转多云，部分地区有小雪，祁连山及其沿山地区有中雪。省内其余地方多云，局部地方阴有小雪(雨)。另外，武威、白银、平凉、庆阳等市有4至5级西北风；2月18日夜间到2月19日白天，全省各地晴或多云。

去年12家高新区创造了我省11.1%的GDP

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)记者2月16日从省科技厅了解到，2022年全省高新区建设整体呈现稳中向好、稳中有进、稳中提质的发展态势。2家国家级高新区和10家省级高新区以占全省0.2%的土地面积，创造了全省11.1%的GDP，园区生产总值达1409.2亿元，技术市场合同交易额达55.69亿元，带动区域经济社会高质量发展“领头雁”作用进一步凸显。

● 2家国家级高新区分别是兰州高新区、白银高新区；
● 10家省级高新区分别是嘉峪关、张掖、酒泉、金昌、定西、平凉、玉门、民乐、陇西、庆城高新区。

兰州高新区、白银高新区在全国169家国家级高新区年度综合排名中分别位列第56名和第122名。嘉峪关高新区、玉门高新区、酒泉高新区、平凉高新区

在全省开发区2021年度考核评价中被评定为“优秀”等次，位次居40家省级开发区前4名。嘉峪关高新区成功创建国家级大宗固废综合利用示范基地，陇西高新区获批为国家火炬定西陇西高新区中医药特色产业基地，白银高新区的科技孵化器在国家科技企业孵化器考评中获评优秀(A类)。同时，新增建设酒泉省级高新区，全省高新区队伍不断发展壮大。



早春河西走廊 “牛羊大县”客商云集

这是2月15日拍摄的古浪县西靖镇肉羊养殖基地。

▲ 早春时节，在位于河西走廊的“牛羊大县”甘肃省武威市古浪县，牛羊交易市场客商云集、销售火爆，扩繁基地内产羔育犊一派忙碌景象。

今年以来，当地在去年底存栏16.64万头、羊存栏309.6万只的基础上，通过制定特色产业发展奖补办法、加快良种引进推广、坚持新型经营主体带动等措施，持续加大对牛羊产业的扶持力度，不断坚定当地农民发展牛羊产业的信心，养殖规模得到有效扩大。截至目前，当地已建成万只羊场15个、千只羊场486个、规模化肉牛场27个，牛羊产业的高质量发展为农民增加了收入，为乡村聚集了人气，助推了乡村的振兴发展。

这是2月15日拍摄的古浪县西靖镇肉羊养殖基地。

新华社照片